

『刑法各論（第3版）』（松原芳博著）  
2024年8月30日第3版第1刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

101頁 脚注4行目

（誤）最判昭和33年6月6日裁判集刑事116号171頁

（正）最判昭和33年6月6日裁判集刑事126号171頁

135頁 脚注4行目

（誤）最決平成21年7月21日刑集63巻6号590頁

（正）最決平成21年7月13日刑集63巻6号590頁

472頁 脚注3行目

（誤）最決昭和45年6月30日判時596号269頁

（正）最決昭和45年6月30日判時596号69頁

537頁 本文7行目

（誤）最決平成13年7月16日刑集55巻5号21頁

（正）最決平成13年7月16日刑集55巻5号317頁

537頁 脚注3行目

（誤）大阪高判平成29年6月30日判時2368号109頁

（正）大阪高判平成29年6月30日判時2386号109頁